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Pantografo monotesta manuale
Manual single head copy router
Fresadora copiadora de un cabezal manual
Manuelle kopierfräsemaschine
Fraiseuse monotête manuelle
Ручной копировально-фрезерный станок с одной головкой



CARATTERISTICHE TECNICHE
Pantografo monotesta manuale con 1 morsa e lubrifica-
zione pneumatiche dotato di
tastatore. Capacità di lavoro 190x110x130mm. Velocità 
di rotazione utensile 8500rpm.
Motore trifase 0,75KW.
Ingombro: 65x70x170cm
Peso: 80 Kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Pinza Ø8mm
Punta Ø8mm
Morsa Pneumatica
Nr. 1 tastatore a 3 diametri:5/8/10mm
Dime per lavorazioni standard

ACCESSORI A RICHIESTA
Battuta profilo 1mt
Morsa Supplementare
Motore monofase
Pinza D. 10mm

TECHNICAL DATA
Manual single head copy router with pneumatic clam-
ps and lubrication, equipped with nr. 1 manual tracer 
point.
Working capacities 190x110x130mm. Tool 8500rpm. 
Three phase motor 0,75kw
Overall dimensions: 65x70x170cm
Weight: 80 Kg

STANDARD EQUIPMENT
Collet Ø 8mm
1x BIT Ø 8mm
Pneumatic clamp
Manual tracer point with 3 different diamters:5/8/10mm
Copy template for standard executions

OPTIONALS
Profile’s stop 1mt
Additional clamp  
Single phase motor  
Collet  Ø 10mm

CARACTERISTICAS TECNICAS
Fresadora copiadora de un cabezal manual con 1 
prensore y lubrificación neumática y palpador. Capa-
cidad de trabajo 190x110x130 mm. Velocidad del eje 
fresa 8500rpm. 
Motor trifásico 0,75KW.
Dimensiones: 65x70x170cm
Peso: 80 Kg

ACCESORIOS INCLUIDOS
Pinza Ø8mm
Punta Ø8mm
Prensor neumático
Palpador a 3 diámetros:5/8/10mm
Plantilla de ejecución standard

OPCIONALES
Batente perfil 1 mt
Mordaza adicional
Motor monofásico
Pinza de 10mm

TECHNISCHE DATEN
Einspindel Kopierfräsemaschine mit pneumatische 
Spannung und pneumatische Sprüheinrichtung 
mit Kopierstift. Fräsbereich 190x110x130mm. 
Drehstrom-Motor 0,75KW.
Drehzahl der Fräswelle 8500upm.
Abmessungen:65x70x170cm
Gewicht: 80 Kg

STANDARDZUBEHÖR
Spannzangen durchm. 8mm
Fräse durchm. 8mm
Pneumatische Spannung
Nr.1 Kopierstift mit 3 Verschiedenen 
durchm.:5/8/10mm
Kopierschablone

SONDERZUBEHÖR
Profilanschlag 1mt
Spannung
Einphasig Motor
Spannzange durchm. 10mm

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Копировально-фрезерный станок мод.Logos 
комплектуется 1 зажимом, пневматической 
смазкой и щупом. Размеры обработки 
190x110x130 мм. Скорость вращения 
инструмента 8500 об/мин
Трехфазный двигатель 0,75 кВт
Габариты: 65x70x170 см
Вес: 80 кг

ВХОДИТ В КОМПЛЕКТАЦИЮ
Цанга Ø 8 мм
Сверло Ø 8 мм
Пневмозажим
1 щуп диаметрами: 5/8/10 мм
Суппорты для стандартной обработки

ОПЦИИ
Упор профиля длиной 1 м
Дополнительный зажим
Однофазный двигатель
Цанга диаметром 10 мм

DONNÉES TECHNIQUES
Fraiseuse a copier mono tête manuelle avec 
serrage pneumatique, lubrification pneuma-
tique et tâteur manuel. Capacité de fraisa-
ge 190x110x130mm. Vitesse broche fraisage 
8500tpm. Moteur triphasé 0,75KW
Encombrement: 65x70x170cm
Poids: 80 Kg

EQUIPEMENT STANDARD
Pince D. 8mm
Fraise D. 8mm
Étau pneumatique
Tâteur à 3 diamètres:5/8/10mm
Gabarit pour travail standard

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Butée profil 1mtr
Étau additionnelle
Moteur monophasé
Pince D. 10mm

LOGOS

La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успеха

LOGOS

We reserve the right to make modifications. Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Pазработка, выпуск и продажа оборудования 
для обработки алюминия, ПВХ, стали и 
древесины с применением передовых 
технологических решений.

Die technischen Daten sind unverbindlich.
Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.

Оставляем за собой право вносить
технические изменения


